

四肢全残开三轮养活养母 小伙感动民警但仍被扣车



娄运开三轮被民警查扣

四肢天生残疾,很难想象这样的弃婴还能活下来。可是,娄运在养母宋玉玲的悉心照料之下,如今已经成了22岁的小伙子,并且还学会了驾驶机动三轮车,和养母一起卖水果。8日中午,被交巡警拦下的娄运说:“我想自食其力而不是靠别人施舍生存下去,我还要卖水果挣钱养活妈妈啊!”

高度残疾竟能开机动车

“呀,这位残疾人怎么还

能开车啊?”8日10时,在郑州金桥宾馆门口执勤的交巡警毛利国被自己看到的一幕惊出一身冷汗。只见一个20多岁的小伙子开着一辆机动三轮车,沿金水路向东慢慢前行。令人吃惊的是这个小伙子不仅双手残疾,而且双腿膝盖以下也是空空荡荡。他通知了前面的警察进行拦截。

在大石桥,记者见到了被拦下的小伙子,他左腿膝盖以下、右腿更是自大腿以下全部没有了,左手只有一

根手指,右手仅有两根手指还紧紧粘连在一起。小伙子说他叫娄运,今年22岁,学习开机动三轮车已经两年多了。“虽然没有驾驶证,但是我开车很小心,时速不超过30公里,所以一直没有出过任何事故!”

靠三轮卖水果养活妈妈

“我还要靠这车子卖水果养活我妈妈,求求你们放过我吧!”听到交巡警说要扣他的车子,他急得眼中泛泪。而在此时,一位60多岁的老太太也奔了过来,哀求民警放她儿子一马。

“这孩子命苦,天生就四肢残疾,可他坚持不靠人家施舍生活,做点生意不容易啊!”她叫宋玉玲,就是娄运的妈妈。“我出生一天就被遗弃了,是宋妈妈把我养大的……”娄运说。当时,虽然自己已经有了两儿三女,但是宋玉玲决心把这个苦命的男婴养大。“妈妈带着我不容易,受了很多委屈,我们

住过桥洞,捡过废品,甚至乞讨过,我想虽然我是个残疾人,但是不能靠别人的施舍生活,更不能靠乞讨活下去,我要做生意挣钱,让妈妈能过上好日子!”娄运说。这辆机动三轮车,就是一个叫朱青梅的好心人拿出3000元钱赞助购买的。“车子的刹车原本在右边,我右腿短够不着,一个修车师傅免费给我改到了左边!”

民警暂扣了他的车

据了解,之前也有多家媒体对母子二人自强不息的事情进行了报道。他们的事迹在江苏电视台播出后,一个叫钟晓燕的姑娘千里迢迢来到郑州,与他们一起生活。

扣车过程中,引来了不少人围观,围观市民都唏嘘不已。执法民警也很受感动,但是法不容情,考虑到残疾的娄运无证驾驶存在安全隐患,民警暂扣了他的车辆,并将娄运带回大队研究如何处理。 据《郑州晚报》

小学生点火 引发大理森林火灾

昆明消息8日9时许,大理市苍山斜阳峰发生火灾。记者从大理苍山前线救火指挥部了解到,截至9日中午,云南大理苍山森林大火过火面积已达3500余亩,截至9日18时,苍山森林大火火已被扑灭。

经公安部门调查,火灾起火原因已经初步查明:当日上午9时左右,大理市下关镇龙泉村小学的六名五年级学生到江峰寺游玩,跑至后山玩耍,其中一名学生用一次性打火机点火取乐,引起了火灾。

由于当时正刮着五级大风,周围灌木丛及枯草甚多,火势很快蔓延,酿成了这次森林大火。小孩见到起火后,迅速逃离现场,六名小孩无一受伤。

死刑犯自曝前科 被法院改判死缓

在因为故意杀人罪判处死刑后,江西人周文逵为了逃脱一死,坦承之前所报的是假名,以及曾在1997年还杀过一人。广州市中院法院承认,他的举动属于自首,由死刑改判死缓。

34岁的周文逵是江西人,2003年10月28日凌晨1点多,在广州市白云区京溪街容发停车场北区3、4号仓库门前,周文逵因张某占用了其雇主的停车位卸货而与张某吵了起来。周文逵捅了张某数刀,致其死亡。

就擒后,周文逵一直报的是他表哥的名字陈建华,2004年5月21日,法院以陈建华的名义判处他死刑,剥夺政治权利终身。

接到死刑判决书后,为了让法院能够从轻发落,周文逵突然报出了他的真名,称陈建华是他表哥的名字,因为其在1997年曾参与杀过一人,怕法院查出后对他从重处罚。

据他交代,1997年底,他和同伙黄某到河南平顶山市姚孟电厂东侧市场街一个游戏机室偷游戏机板,被睡在室内的老伯发现。两人将老伯杀害。

据《信息时报》



功夫神童肚皮吸碗拉汽车

长春有个12岁的功夫神童,3岁就喜欢摆弄父亲的武术器械,5岁随父习武,练成童子功,6岁练习醉拳,飞檐走壁,力大无穷,肚皮吸碗能拉走坐满14人的面包车,曾赴韩国表演。 据《新文化报》

嫖客挟持女人质被击毙



歹徒(如圈中所示)与警察对峙中

8日晚,一中年男子因为嫖资和一名女子发生纠纷,该男子挟持女人质与警方对峙。期间,警方以满足绑匪用车要求将其诱至屋外,为保障人质安全,警方抓住机会一举将绑匪击毙,受伤人质获救。

楼梯间挟持人质

事发深圳福田区上梅林新村上梅71栋。现场一名民警告诉记者,这名男子大约在晚上8时40分许挟持人质,并在人质身上割了好几刀。据介绍,嫌疑人挟持人质站立在一楼的楼梯间,空间不到1平方米,非常狭窄。

谈判专家到场

晚上9时,警方的谈判

专家出现在现场。嫌疑人情绪一度激动,一再要求除了谈判专家外所有群众离开。谈判中,记者听到嫌疑人在不断地唠叨:“就是这几十块钱,就是这几十块钱!”记者通过开着不到10厘米的门缝看到,女人质倒在楼梯上,身上衣衫不整,下半身血迹斑斑。嫌疑人一手拿刀,一手紧握铁门把手,威胁说:“如果你们再过来,我再捅她几刀!”

开枪击毙绑匪

晚上10时,谈判专家要求绑匪释放人质,接受宽大处理,嫌疑人猛地把大门一关,谈判陷入僵局。

10时10分,嫌疑人主动提出,要给他备一辆车。

10时20分,3名特警出现在现场。

10时30分,一辆出租车开入了巷道内。嫌疑人要求出租车完全倒入巷道内,方便他直接进入后座。

10时40分,经过警方的部署,出租车最后停在距离铁门不到1米的地方。就在嫌疑人正准备打开出租车后门准备上车时,潜伏在车内的民警开了枪,第一枪击中了铁门,紧接着的两枪打在嫌疑人的太阳穴上。女人质马上被警方抱走,送医院急救。

嫖娼引发纠纷

记者在采访中了解到,绑匪是一名嫖客,与被绑架女子发生关系后,不愿意付嫖资。事后,该名女子要挟他,说要找人教训他一顿。绑匪听后与女子发生打斗,随后拔出身上携带的匕首,将女子捅了几刀,其中左腿的一刀伤势最深,过程中群众将该男子团团围困,并有人报警。

9日凌晨零时30分,警方在梅林派出所向媒体简要通报了情况:被击毙的男子30岁,被挟持的女子20岁,其他情况尚在调查中。其后,检察机关人员经当场勘查后认定,警方开枪合法。 据《羊城晚报》

看电视时求爱欲行不轨被拒—— 12岁男孩刀捅11岁女孩

记者8日获悉,警方快速破获了浙江上虞城郊11岁女孩被害案。真相大白后,所有参战的刑警倒吸一口冷气——凶手竟是一个与死者小英同乡的、年仅12岁的小男孩小莫。

看电视滋生“爱的遐想”

3月5日下午2点左右,上虞百官街道南二村的小莫从学校报名回家看电视,遇见同在一个学校读书的小同乡(他俩都是贵州惠水县人)小英,两人来到小莫家出租房一起看电视。

小莫看得入神,小莫却从书包里拿出一张白纸,歪歪扭扭地写了三个字,放在小英凳子上,慢慢推移到她的腿边。小英拿起纸条一看,上面写着“我爱你”三个字,小英的脸一下就红了。

小英把纸条放在凳子上,欲往外走。小莫说边拉边住小英。小英坚持要走。小莫

使劲拉住小英的手和衣服,把她往屋里拖,试图把小英压在凳子上……

怕女孩告密动了杀心

小莫挣脱小莫的手,并表示要告诉自己的父母,小莫大惊失色,用手捂住小英的嘴巴。据小莫事后交代,他最怕的就是小英这一招,因为如果她告诉了她父母,就等于想让小莫的父母知道,小莫最怕父亲的拳脚。

小莫失去理智,用力把逃到门边的小英拖进屋里,顺手操起桌上的一把刀,对准小英一阵乱戳,小英很快躺倒在血泊中。

小莫说,那时(大约3月5日下午4点左右)他害怕极了,又不得不面对,于是一不做二不休,把毫无声息的小英的身体塞进蛇皮袋,打开门,一路把小英拖至离出租房不远的垃圾箱后面的凹槽内。 据《今日早报》

绑架富家子索要800万撕票

据新华社深圳3月9日电(记者王传真)7日17时30分,深圳市龙岗区坪地中学初一学生刘某放学回家时,被人绑架,绑匪打电话让刘某的父亲准备800万元赎人。深圳市公安局专案组8日凌晨将犯罪嫌疑人抓获,但刘某已被杀害。

据警方介绍,7日18时15分,深圳市公安局龙岗分局坪地派出所接到当地一家商场老板刘先生的报警,称有

人在17时56分打来电话,说他儿子在他们手上,让他准备800万元赎人,否则撕票。

经过缜密侦查,8日凌晨,警方将徐某等4名犯罪嫌疑人抓捕归案。据了解,这4名犯罪嫌疑人均为未成年人。经审讯,徐某等4人对合伙将刘某骗上货车,对其实施绑架并勒索其家人的犯罪事实供认不讳,同时供称已经将刘某杀害后抛尸。目前此案仍在进一步调查之中。

泄私愤驾公交车连撞56辆车

深圳一公交司机因为不满意调度安排怀恨在心意图报复,在将队长重伤之后抢过同事车辆,驾车踩油门狂奔,在五公里的路途中连撞56辆车,当场撞死2人。深圳警方接报后紧急调集百多警察,几十辆车在大学城附近将车逼停。深知罪责难逃的刘成安用刀自杀未遂。日前,深圳市检察院以故意杀人罪、以危险方法危害公共安全罪对嫌疑人提起公诉。

事故发生所在的67路公交线路,隶属深圳市巴士集团鹏翔客运有限公司。被告人刘成安,1978年生,小学文化,原系深圳市鹏翔客运有限公司司机。2006年2月18日13时50分许,刘成安因为对调动工作不满,窜至南山区麻勘村67路公交总站的办公室里,用事先准备好的匕首对67路车队长李某某乱捅,致其重伤倒地。随后刘成安冲向

准备出车的大客车,意图抢夺该车,由于受到该车司机潘某某的阻止,刘成安又用匕首刺中潘某某致其轻伤,然后抢走该车,并驾驶该大客车急速驶离该公交总站。

刘成安随后登上一辆即将出发的公交车,胁迫司机下车,将车辆开出麻勘村总站车场,一路狂奔,途中不断恶意撞击路上行人和车辆。其中,在丽水路深圳大学城清华大学研究生院后门路段,一名清洁工人被撞死,在塘长公路新丰冷却厂路段,一名路人被撞死,两名路人被撞成重伤,同时造成一名司机和5名路人轻伤。先后撞坏汽车56辆。

警方调集百余警察,数十辆警车追赶拦截。后在丽西路大学城附近将其逼停,刘成安见无路可逃,下车后拿刀自杀未遂,警察将他送到医院抢救。 据《信息时报》

网上惊现“史上最牛的钉子户”



在10米深大坑的楼盘地基正中央,孤零零地立着一栋小楼

3月初,网上各大论坛开始流传一个帖子,题目是《史上最牛的钉子户》,帖子的内容是一张图片:一个被挖成10米深大坑的楼盘地基正中央,孤零零地立着一栋二层小楼,犹如大海中的一叶孤舟。重庆网友将其命名为“史上最牛的钉子户”。

经记者核实,这是重庆市的住宅小区“正升百老汇”楼盘工地。该楼盘的代理商伟联地产销售公司的售楼小姐称,这是“百老汇”的二期工程,一期已销售完毕,那栋小楼是“钉子户”不肯搬迁留下来的。二期工程正在挖地基,情形就如人们在图片中看到的那样。 据《东方今报》